

2024年4月25日 星期四 编辑:王志雁 校对:丰雁 版式:夏鹏

倡导敬老、爱老、助老的新风尚 爱心志愿者 为辖区困难老人送关爱

本报讯 (记者 申长明)“这些爱心志愿者对我们太好了,不但来看望我们,还送来了生活用品,真是太谢谢他们了!”4月24日,提起河南新能源商会新乡会员中心对老年人的慰问活动,今年80多岁的李自力激动地说。

据了解,为弘扬尊老、敬老的传统美德,4月19日,河南新能源商会新乡会员中心联合市公安局交通管理支队三大队的爱心志愿者开展了“浓浓敬老情咱们在行动”助老社会公益活动,看望

慰问辖区里的困难老人。

当天上午10时许,听说有爱心志愿者要来看望慰问大家,老人们早早来到河南新能源商会新乡会员中心,爱心志愿者将准备好的慰问品一一发放给老人们。拿着慰问品,老人们高兴地连声道谢。大家亲切地与老人们交谈,详细地了解老人们的生活情况。

河南新能源商会新乡中心主任冯和平说:“老人们的晚年生活不容易,今天给他们送来一些生活用品,就



是想让这些老人们生活得更好一些,能真切感受到社会大家庭的温暖,在快乐和关爱的环境中健康生活。通过这些活动也积极倡导敬老、爱老、助老的新

风尚,展现浓浓的敬老情。在全社会营造浓厚的尊老爱幼、老少共融的社会氛围。”

数字制造 赋能未来 新乡县举行2024年职工焊接技能大赛



本报讯 (记者 张世彬)为激发全县职工建功立业、创新创造的智慧和力量,4月23日,记者了解到,日前新乡县2024年职工焊接技能大赛在该县博德职业培训学校举行。

据悉,本次职工焊接技能大赛由新乡县总工会、县人力资源和社会保

障局主办,县博德职业培训学校、县振动机械行业协会承办,市焊接学会、山东奥太电气有限公司协办。全县共有13家单位的84名选手报名参赛。大赛以理论知识考试与实操考试相结合的形式开展,分别以20%和80%计人总成绩,综合成绩优秀者将推荐

参加新乡市5月份举办的焊接大赛。

在理论比赛中,选手们沉着思考、认真答题。在实操现场,焊机、打磨机的轰鸣声不绝于耳,火花四溅,每一位选手都全神贯注操控着手中的焊枪,在绚丽的火光中完成一次次精确的焊接工作。

理论和实操比赛结束后,一场人机对抗表演让现场气氛达到高潮。现场,焊接机器人和技艺精湛的焊接职工代表同台竞技,呈现了一幅“人机共舞”的壮观画面。

河南心连心智能装备科技有限公司装备制造事业部焊工杜好磊说:“感谢县总工会为我们提供一个展示自我的平台,也感谢公司工会给予我这个宝贵的机会。通过这次比赛,我充分认识到了技能的重要性,也看到了自己的不足之处。在未来我会努力提升自己的能力,让自己、让集团的明天更美好。”

最后,经过大赛组委会评分,本次职工焊接技能大赛共产生一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖13名。

封丘县实现经营主体 省内迁移变更登记 “一站式”办结

本报讯 (记者 崔敬)“原以为把企业迁入封丘县要两头多次跑,没想到从网上提交申请到将公司从长垣市迁到封丘县,一次就办好了!”4月21日,办理完结长垣市一家起重机械有限公司迁移业务的宁先生高兴地说。

自今年4月1日起,河南省在全省范围内开展经营主体迁移变更登记“一次办”改革。将经营主体迁移登记由“迁入申请、迁出申请、档案移交、变更登记”4个环节整合为“迁入变更登记”1个环节。省内经营主体只需向拟迁入地登记机关提出迁入变更申请即可完成迁移变更登记,实现迁移变更登记“一次申请、一次办结、全程无感”。

近日来,封丘县市场监管局提前做好“一次办”改革政策业务培训,设立专窗专线,并在窗口公示操作流程,方便企业咨询与指导,着力打造线上线下一体化服务模式,进一步提升企业满意度和获得感。

目前,当地已累计办结6家(1家迁出)省内企业迁移变更登记申请。

弘泰社区开展 庆“五一”文艺演出

本报讯 (记者 李蕊)在“五一”国际劳动节到来之际,为丰富广大社区劳动者、志愿者的文化生活,4月22日,红旗区文化街街道弘泰社区在辖区文化广场开展了一场庆“五一”文艺演出活动。

演出在彩带武术《少林少林》中拉开帷幕,随后,内容丰富的节目接踵而来,有戏曲、情景剧、器乐演奏、歌曲、舞蹈、模特时装秀等。社区文艺志愿者团队精神饱满,热情似火,载歌载舞,全情投入到演出中。最后,电吹管《欢聚一堂》响起,所有演员齐上场欢聚一堂,观众用热烈的掌声表达了对演出的肯定。

此次演出活动,让社区居民在自娱自乐中感受到劳动光荣的好品德,也全面展现了社区居民对艺术和生活的热爱,以及“老有所学、老有所乐、老有所为”的良好精神风貌。

高新区振中街道: “文明实践+”奏响文明城市建设“新乐章”

本报讯 (记者 陈曙光 通讯员 欧阳倩)4月22日,记者从高新区振中街道获悉,该街道以“凝聚群众、引导群众、以文化人、成风化俗”的工作目标,以新时代文明实践所(站)为载体,以“文明实践活动日”为有力抓手,积极探索“文明实践+”新模式,不断拓展文明实践阵地,将新时代文明实践阵地打造成新时代基层思想政治工作的主平台、党和人民群众的连心桥,让文明城市建设工作落地生根,开花结果。

近年来,振中街道打破传统宣传“壁垒”,以“请进来”+“走出去”及“线上线下”相结合的方式,积极开展文明创建宣传工作。同时,该街道依托新时代文明实践所(站)开展“学思践悟新思想”“学雷锋 文明实践我行动”“文艺走基层”“健康进万家”“文化遗产我

保护”五大主题文明实践活动,大力营造了文明实践人人参与、文明行为人人践行的社会舆论氛围。

为进一步激活志愿服务新动能,振中街道依托14个社区学雷锋志愿服务站,积极探索建立志愿者爱心储蓄、积分兑换、通报表扬等激励机制,打造“积分超市”,制作爱心积分兑换卡,强化志愿服务制度化、规范化建设。

振中街道积极发挥榜样引领作用,推选出一批“文明家庭”“最美志愿者”“身边好人”等典型人物,将他们的先进事迹制成“光荣榜”悬挂在社区庭院显著位置,用身边事教身边人,带动广大群众见贤思齐,崇德向善;积极创新表彰方式,将典型人物表彰的场地设在群众的家中,通过荣誉入户,让获奖者倍感荣耀,更让周围的邻居有了

直观的榜样。

采用3+N网格化管理模式,以街道党委书记、办事处主任为总牵头,把党的力量、干部力量、志愿力量嵌入网格体系,多方共同参与开展“敲门行动”。各庭院小区成立自治组织,由物业工作人员、楼院长、党员交叉任职,解决小区内的环境卫生、绿化养护、设施维修等问题。

振中街道将继续打造“文明实践+”新模式,充分发挥新时代文明实践所(站)载体作用,通过群众喜闻乐见的宣传方式和丰富多彩的各种活动,践行社会主义核心价值观,培育文明新风尚,引导群众树立文明观念,养成文明习惯,践行文明行为,高质量推动全市精神文明建设走深走实。